

**Datum:** 11.01.2026

## Husqvarna držač alata VELCRO® - Foamflex

(slika je simbolična)

Kategorija: [Dodatna oprema za strojeve](#)  
Šifra:

Cijena se može razlikovati ovisno o odanoj opciji!

Cijena s popustom s PDV-om: **od 25,22 €**Cijena bez PDV-a: **od 20,18 €****Dostupnost na upit**

Husqvarna držalo alata VELCRO® Foamflex - praktično rješenje za organizaciju alata. Dostupno u veličinama 180 mm i 230 mm, kompatibilno sa svim Husqvarna strojevima. Laka konstrukcija (35-40g) s VELCRO® tehnologijom omogućava brzo postavljanje i uklanjanje alata. Foamflex materijal štiti alat od oštećenja.

### **Husqvarna držalo alata VELCRO® Foamflex - praktično rješenje za održavanje**

Držalo za alat VELCRO® Foamflex je namjenski dizajnirano za vlasnike Husqvarna strojeva koji trebaju učinkovit način skladištenja i organizacije svojeg alata. Dostupno je u dvije različite veličine - 180 mm i 230 mm, što omogućava prilagodljivost prema vašim specifičnim potrebama.

#### **Jedinstvene značajke i prednosti**

- Dizajn s VELCRO® pričvršćivanjem za brzo i jednostavno postavljanje te uklanjanje alata
- Foamflex materijal osigurava meku, ali izdržljivu površinu koja štiti vaš alat od oštećenja
- Laka konstrukcija s bruto težinom samo 35-40 g, ovisno o modelu
- Kompaktne dimenzije omogućavaju postavljanje i u manjim prostorima
- Kompatibilno sa svim Husqvarna strojevima, što jamči univerzalnu uporabu

#### **Praktičan dizajn za svakodnevnu uporabu**

Držalo VELCRO® Foamflex je dizajnirano s mislju na praktičnost. Njegova niska visina (9-10 mm) osigurava da ne zauzme previše prostora, dok njegova robusna konstrukcija jamči dugi životni vijek unatoč čestoj uporabi. Kvadratni oblik (170 x 170 mm ili 220 x 220 mm) omogućava optimalnu rasporedbu alata i jednostavan pristup kada ga trebate.

Zahvaljujući VELCRO® tehnologiji možete brzo pričvrstiti ili ukloniti alat, što je idealno za dinamično radno okruženje gdje je učinkovitost ključna. Foamflex materijal ne samo da štiti vaš alat, već i sprječava neželjeno pomicanje tijekom transporta ili rada.

Investicija u Husqvarna držalo alata VELCRO® Foamflex je korak prema organizir

## **Specifikacije**

Držač alata za	Strojevi Husqvarna
Visina ambalaže	10 mm / 9 mm
Bruto težina artikla	35 g / 40 g
Duljina ambalaže	170 mm / 220 mm
Širina ambalaže	170 mm / 220 mm
Konfiguracija proizvoda	Tool Holder VELCRO® Foamflex 180 / Tool Holder VELCRO® Foamflex 230

anijem i učinkovitijem radnom procesu, gdje je svaki alat na svojem mjestu i uvijek spreman za uporabu.

---